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16 seftali 4 tabaga esit
| olarak dagitilacaktir.

Her tabakta kag seftali olur?

Bir siniftaki 18 ogrenci

siralara ikigerli oturuyor.

Bu sinifta ka¢ tane sira

vardir?

¢ Dedemin bahgesinden 15 tane

| cigek toplayip 3 vazoya paylastirdim.
<3

Her vazoda kag ¢icek olur?

20 metrelik kumas 5 esit

pargaya ayrilacaktir.

Her parga kag metre olur?

Ogretmen elindeki bir diizine

kalemi 3 6grenciye paylasacaktir.

Her ogrenciye kag kalem

diser?
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Bu 6grenci bir giinde kag kitap

okumustur?

sl 16 kilogram domatesin
g: yarisinn 4 kati kag kilogram
: <3

Babam 27 TlL'yi ben ve iki
| kardesime esit olarak paylastird..

Benim onceden 6 liram

olduguna gére simdi kag liram oldu?

¢ 25 sayisinin 5'e béliimiinden

| elde ettigimiz sayinin 4 kati kagtir?
<3

Her giin 4 yumurta yumurtlayan

d bir tavuk 28 yumurtay: kag gilinde

| yumurtlar ?
; <
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